ANEXA 5.T
La procedură
Anunț public privind emiterea actului de reglementare revizuit – TERMO PLOIEȘTI S.R.L.


TERMO PLOIEȘTI S.R.L. anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare revizuite sau a deciziei de emitere a acordului de mediu revizuit pentru proiectul Montare centrală electrică la Termo Ploiești, cu racordare la utilitățile existente și o capacitate instalată de 18 MW, în etapa I, amplasat în Brazii de Sus, str. Trandafirilor, nr. 89.
Decizia autorității de mediu, precum și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Ploiești, Strada Gheorghe Grigore Cantacuzino nr. 306 și la sediul Termo Ploiești S.R.L., Brazii de Sus, str. Trandafirilor, nr. 89, în zilele de luni până vineri, între orele 09:00-13:00, precum și la următoarele adrese de internet:
· https://termoploiesti.ro/
· https://apmph.anpm.ro/ (pagina de internet a autorității pentru protecția mediului emitentă).
Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul autorității competente pentru protecția mediului Ploiești, Strada Gheorghe Grigore Cantacuzino nr. 306, în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

